

赏黄河美景 品富硒水果

下周六,去惠民大年陈摘富硒梨

文/片 本报记者 张卫建 韩志伟



告别酷暑,齐鲁晚报今日滨州采摘季将于下周六正式开启。本次采摘我们选择相约惠民县大年陈镇南段王村,百亩梨园紧靠黄河大坝,读者朋友既可以自己驾车前往,也可以跟随由本报组

织的车队前夕,即日起本报开始接受报名。

惠民县大年陈镇以盛产蜜桃闻名遐迩,但本次活动我们采摘的却是另一种美味水果——富硒梨。富硒梨是一种含有硒的水果,

经科学研究和临床证明,硒元素能有效地延缓衰老,增强心血管机能,对婴儿生长及中老年朋友的健康有着至关重要的影响,同时硒对镉、汞、铅等有害元素有抵抗作用,可有效清除人体内重金属的残留,减轻和防止重金属的中毒。

本次采摘的梨园是滨州今硒缘农产品合作社的一处种植基地,面积100余亩。从滨州城区出发至220国道,在惠民县魏集路口向南至黄河大坝,再沿黄河大堤向西而行大约20公里就到,全程大约55公里。

基地种植技术员梁师傅介绍,这里的梨主要有园黄和华山两个品种。园黄的个头大的一般是在七八两重,口感细嫩,甘甜。而华山一般是在500克左右,要比园黄甜一些,但是华山比园黄晚熟一段时间。富硒梨所含有的硒元素具有抗氧化、延缓人体衰老、增强人体免疫力的作用。与普通梨相比,富硒梨在口感上更加的甘甜,还有一股清香味。梁师傅还告诉记者,普通的梨吃多了会感觉肚子难受,有的

人甚至会腹泻,但是富硒梨即使多吃一点也不会有这种难受的感觉。

位于黄河岸边的今硒缘种植基地,自然环境非常优越,梁师傅介绍,该种植基地方圆50里内没有工厂,这里的空气也没有受到污染,灌溉水主要以地下水为主。“在防治病虫害上,我们用的主要是杀虫灯,利用高压发电杀死害虫,辅以少量的生物农药。在化肥的选择上,我们用的全是有有机肥,种出来的水果要比传统化肥种出来的口感更好一些。”梁师傅还告诉记者,种植基地的梨在花凋谢20天之后

就开始套袋种植,所以不会直接接触农药,摘下来就可以直接吃。

由于紧靠黄河,该基地风景优美,空气新鲜,在采摘之后亲朋好友还可以在黄河岸边野炊,尽享大自然带来的乐趣。今硒缘富硒农产品合作社负责人于光辉告诉记者,凡是报名到现场的市民,均免费赠送富硒梨十个。

报名电话:0543-3210007, 13905430517, 18266556162、19364963578, 报名QQ:57364928, 集中出发时间、地点:9月7日早9点,黄河十路渤海九路锦城大厦。



县区维权之声



本栏目欢迎各县区工商、消协通讯员供稿,提供线索
联系人:张卫建 联系电话:13905430517
邮箱:qlwbzjw@163.com QQ:57364928

特价茶几藏猫腻 半价处理也须退

本报8月29日讯(记者 张卫建 通讯员 翟鑫 闫立军) 近日,阳信县的王先生在阳信商业大厦搞活动时,看中了一款原价1600多元现价818元的的双虎牌大理石台面茶几。导购员称该茶几是样品,现半价销售,王先生一看价格合适,也没发现有什么毛病就买下了。

茶几送到家后,王先生把张贴在茶几大理石台面上的一张商标纸揭去,没想到在商标纸下面却有一条近十厘米长的裂缝,王先生非常生气,找到家具店要求退货,家具店却以“处理品概不退还”为由拒绝要求。王先生将此事投诉至阳信县消费者协会。

消协工作人员到家具店调查处理时,家具店承认该茶几大理石台面确实存在一条裂缝,并且在购物发

票上注明了“处理品概不退还”的字样,所以拒绝了王大爷的要求。

消协工作人员指出,处理品概不退还是有前提条件的,首先经营者必须事先明确告知消费者商品存在瑕疵并被消费者所接受;其次还应在购物发票上标明商品瑕疵及“处理品”字样。导购员只告诉王大爷该茶几是样品,没有告知茶几存有瑕疵,并用商标纸盖住瑕疵,侵犯了王大爷的知情权,在这种情况下,虽是处理品也应给消费者退货。

在消协工作人员的耐心解释下,家具店认识到了自己的错误,同意给王先生退掉茶几,并对给王先生带来的不便表示道歉。

网购时说免费 安装时却又收费

网购空调要问清安装费用

本报8月29日讯(记者 张卫建 通讯员 张阳 赵璐) 几天前,博兴的贾先生在网上选购了一台空调,当时觉得价格比家电卖场要便宜两百多元,谁知需要安装时却被当地专卖店告知要收三百元安装费。虽然觉得被骗了很气愤,但因为天热着急使用,贾先生只好先交了安装费。第二天贾先生便向博兴县消协投诉,要求帮忙挽回损失。

消协工作人员与贾先生一起前往该家电卖场了解情况,负责安装空调的专卖店员工表示贾先生的空调不是从自己这里买的,所以不能提供免费安装服务。但

在公司的网上电器商城上,空调的描述备注里写有“厂家提供上门安装,支持服务范围内免人工费用”,且博兴的这个专卖店也是由公司客服电话提供的。据此,消协工作人员与该公司售后部门取得了联系,再出示安装记录单和发票后,该公司承认专卖店违规收取安装费用,责令其马上退还。

前几天全国各地气温持续居高不下,“烧烤模式”也引发了空调的销售热潮。现在很多年轻人图便宜在网上购买空调。消协提醒:网购空调一定要问清安装费用,以免遇到不必要的麻烦。

滨州市消费者协会 联合 帮您维权

维权电话:
0543-3210007
3262626
13905430517

购车、买房、家电、装修、服饰、银行、出行、珠宝 遇到不平事,请联系我们!

金秋出游新选择 体验黄金文化

秋高气爽的天气让人们多了更多外出的冲动。天气渐凉,海边旅游的热潮开始慢慢退却,富有特色的景区在秋季里收获人气。

8月28日,“中国金都·山东招远第七届黄金节暨第十一届国际珠宝首饰展销会”开幕式在招远市国家AAAA级黄金博览苑景区内举行,炫目的开幕式,抓人眼球的黄金花车巡游,声势浩大的真金财神赵公明诞辰祈福盛典,使来自省内外的嘉宾以及游客逾万人大饱眼福。

滨州距离烟台招远市有300多公里,自驾4个小时左右的车程。位于招远市北部的黄金博物馆、矿井体验区等,将黄金文化利用声、光、电、动漫等现代化高科技手段展示,在这里你可以了解黄金的发展历史。在金碧辉煌的博物馆中,欣赏不同时期的黄金饰品,通过模拟展示黄金加工制作过程,

让你知道黄金是怎样生产出来的。

与此相邻的淘金小镇,是一座仿宋代建筑风格的景区。记者在参观的过程中发现,进去内的工作人员全部穿着宋代服饰,步入景区的一瞬间有种穿越的感觉。衙门督办、镖局驿站、酒肆戏楼,在这里完整的表述了宋代招远的建筑民俗、黄金交易民俗,饮食娱乐等繁华景象。小镇中的淘金河可以自己动手淘金沙,体验那个时期的人们是如何找寻金子的,只要找到了就是你的。

在罗山国家森林公园,除了欣赏自然风光之余,“金戈铁马,鼓角争鸣”的大型古装马站实景演出在这里都可以欣赏到。不仅游乐设施让游客过足瘾,餐饮、住宿等服务条件也一应俱全,让你可以放心畅游。

据了解,第七届黄金节从8月28日开幕到10月7日结束,前后历时40天,



第七届黄金节开幕式现场。

前六届均为3天。第七届黄金节首次由招远市黄金协会、旅游协会牵头主办,北京纵横视线公关策划有限公司承办,中矿集团、招金集团协办。

金秋时节,适合外出旅行。约上三五好友,带上爱人孩子,可以驱车招远,伴着收获的季节,领略金都的风采。(通讯员 马国靖 贾玉冰 本报记者 张爽)



财神赵公明诞辰祈福盛典现场。